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1.) /includes/settings/settings.inc.php

beim Systemupdate wird jetzt ein Key mitgeschickt. Dieser sollte(!) in den Settings gesetzt werden.

updateserver_key = muenchen-tombejo-2011

2.) Programmdaten → Systemweite Werte → System

Hier muß der Datenpfad eingestellt werden damit Tombejo/Tombisto an die Update-Datei
herankommt.

3.) Download der Update-Datei

http://tombejo.ocw2.de/tools/systemupdatemaster/?get_update=1&update_key=XXX

XXX = Ist Ihr Lizenzschlüssel

Die latest.zip muß dann in das (Systemupdate Importpfad) Verzeichnis eingespielt werden damit das
Update durchgeführt werden kann.

Die Rechte müssen für Apache auf diese Datei gesetzt werden!

4.) Update durchführen

Programmdaten→Admin-Sys→ Systemupdate

http://wiki.girona.de/lib/exe/detail.php?id=tombisto%3Asystemadmin%3Aphpupdate%3Ainstallmuc&media=dev:php:fdb8e7a449494eec5d0ff972f198064e.png
http://wiki.girona.de/lib/exe/detail.php?id=tombisto%3Asystemadmin%3Aphpupdate%3Ainstallmuc&media=tombisto:systemadmin:phpupdate:0b3a83c557dd434c96d084567d47629b.png
http://tombejo.ocw2.de/tools/systemupdatemaster/?get_update=1&update_key=XXX
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